

Δείχνει στις επιχειρήσεις το δρόμο της επιτυχίας

Μέντορες και σύμβουλοι στην υπηρεσία ελληνικών επιχειρήσεων με στόχο -τι άλλο;- την εξωστρέφεια, την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και τη στήριξη του επιχειρείν. Αυτό προσφέρει η Endeavor και στην Ελλάδα, ο διεθνής μη κερδοσκοπικός οργανισμός στήριξης επιλεγμένων επιχειρηματιών από διάφορους κλάδους, που ξεκίνησε τη λειτουργία του στη χώρα μας τον Σεπτέμβριο 2012.

Ηδη τέσσερις ελληνικές επιχειρήσεις έχουν μπει στην «οικογένεια» της Endeavor: μία εταιρία τροφίμων από την Καλαμάτα, μία επιχείρηση που... αποκάλυπται μυστικά για πόλεις σε 20 χώρες,

Ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός Endeavor δραστηριοποιείται με επιτυχία και στην Ελλάδα έχοντας ήδη υπό την αιγίδα του τέσσερις εταιρίες

ΡΟΗ ΧΑΪΚΟΥ
rhaikou@e-typos.com

μία ασφαλιστική εταιρία αυτοκινήτων που λειτουργεί μόνο μέσω Internet και μία επιχείρηση παροχής υπηρεσιών αξιολόγησης και διαχείρισης του πληροφοριακού κινδύνου. Αρκετές άλλες βρίσκονται στη διαδικασία της αξιολόγησης, επιδιώκοντας να αξιοποιήσουν το δίκτυο που

διαθέτει σε 18 χώρες, προσφέροντας στρατηγικές συμβουλές, mentoring και πρόσβαση σε επενδυτές.

«Η έμφαση για επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα πρέπει να δοθεί σε τομείς με φυσικό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα και ικανό ανθρώπινο δυναμικό, όπως τρόφιμα και αγροτικά προϊόντα, τουρισμός και τεχνολογία. Στόχος είναι η εξέλιξη των επιχειρήσεων ώστε να μπορούν να εξασφαλί-

σουν περισσότερες θέσεις εργασίας, να συμβάλουν στη βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη της χώρας και να αποτελέσουν πηγή έμπνευσης για άλλους επιχειρηματίες», ανέφερε στο «Ε.Χ.» ο κ. **Χάρης Μακρυνιώτης** (φωτό), διευθύνων σύμβουλος της Endeavor Greece. Την τελευταία 15ετία, η Endeavor έχει επιλέξει 801 επιχειρηματίες από 500 επιχειρήσεις σε Λατινική Αμερική, Αφρική, Μέση Ανατολή, Τουρκία και Νοτιοανατολική Ασία, ενώ στην Ελλάδα το γραφείο στηρίζεται από ένα ενδεκαμελές διοικητικό συμβούλιο σημαντικών Ελλήνων επιχειρηματιών με πρόεδρο τον κ. **Μιχάλη Χανδρή**.



ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Χ.Κ. ΑΒΕΤ

Βαλσαμικό ξίδι σε ξένες αγορές

«**ΣΗΜΕΡΑ** πιστεύω ότι είναι ευνοϊκή στιγμή για να προσπαθήσει ένας νέος Έλληνας επιχειρηματίας να μπει στο στίβο των εξαγωγών. Ειδικά στον τομέα των τροφίμων υπάρχουν πολλές κρυμμένες ευκαιρίες, καθώς η χώρα μας παράγει μοναδικής ποιότητας και γεύσης αγροτικά προϊόντα, τα οποία συνήθως αγνοούμε έχοντας στο μυαλό μας ως μοναδική επιλογή προς εξαγωγή το ελαιόλαδο», ανέφερε ο κ. **Χρήστος Παπαδημητρίου**, διευθύνων σύμβουλος της Παπαδημητρίου Χ.Κ. ΑΒΕΤ. Η εταιρία είναι η πρώτη από τον κλάδο τροφίμων και αγροτικών προϊόντων που εντάσσεται στο δίκτυο της Endeavor. Ιδρύθηκε το 1939 και αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες εταιρίες τροφίμων στη Ν. Ελλάδα. Με μια σειρά ποιοτικών και καινοτόμων μεσογειακών προϊόντων, έχει καταφέρει να διακριθεί στην Ελλάδα και σε 28 χώρες. Σήμερα, δίνει έμφαση στο 100% φυσικό βαλσαμικό ξίδι, που παράγεται αποκλειστικά από ελληνική σταφίδα, καθώς και στη νέα γενιά μεσογειακών προϊόντων με βάση το ξίδι.



DAILY SECRET

Τα καθημερινά «μυστικά» της πόλης

Η ΟΜΑΔΑ του Athens Daily Secret, με αφητηρία το Athens Daily Secret, ένα δωρεάν e-mail newsletter που αποκαλύπτει καθημερινά ένα «μυστικό» για την Αθήνα, έχει δημιουργήσει μέσα σε δύομισι χρόνια εκδόσεις σε 20 χώρες με συνδρομητική βάση που φτάνει το 1.000.000 μέλη. Ταυτόχρονα με τη διεθνή της εξάπλωση, η εταιρία επιλέγει συνειδητά να διατηρεί την Ελλάδα ως το λειτουργικό της κέντρο. «Η Αθήνα αποτέλεσε πηγή έμπνευσης για εμάς, γιατί θέλαμε να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις της εποχής, αποκάλυπτοντας τις ομορφίες της πόλης», σημείωσε ο κ. **Νίκος Κακαβούλης**, συνιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος της Daily Secret. Αυτή η ιδέα έφτασε σήμερα σε 20 χώρες αποδεικνύοντας ότι «υπάρχουν απεριόριστες δυνατότητες, όταν πιστέψουμε σε κάτι».



HELLAS DIRECT

Αποκλειστικά online ασφάλιση

Η HELLAS DIRECT είναι ασφαλιστική εταιρία αυτοκινήτου, που ιδρύθηκε το 2011 με στόχο να αλλάξει τον τρόπο με τον οποίο οι ασφαλιστικές εταιρίες εξυπηρετούν τους πελάτες τους. Δραστηριοποιείται μόνο μέσω Internet και διαθέτει έμπειρη και εξειδικευμένη ομάδα επαγγελματιών στον ασφαλιστικό τομέα. «Η ασφαλιστική αγορά ήταν για χρόνια δομημένη γύρω από την εξυπηρέτηση των ασφαλιστικών πρακτόρων, με αποτέλεσμα να μην εξυπηρετεί σωστά τον τελικό καταναλωτή. Η ευκαιρία που είδαμε ήταν ότι τελικά κανείς δεν άκουγε τις ανάγκες του καταναλωτή. Χωρίς μεσάζοντες, μπορούμε να προσφέρουμε, εκτός από μειωμένα και πιο δίκαια ασφάλιστρα, πιο ολοκληρωμένα προγράμματα και πιο άμεση και άρτια εξυπηρέτηση», ανέφερε ο κ. **Αιμίλιος Μάρκος**, συνιδρυτής της Hellas Direct. Η direct ασφάλιση δεν είναι κάτι καινούργιο. Λειτουργεί σε πολλές χώρες του κόσμου ήδη μερικές δεκαετίες. «Εμείς είδαμε το κενό στην ελληνική αγορά και εφαρμόσαμε ένα δοκιμασμένο και επιτυχημένο σύστημα. Οι προοπτικές είναι πολλές και ήδη ετοιμάζουμε μια σειρά από νέες ασφαλιστικές υπηρεσίες», κατέληξε.



OBRELA SECURITY INDUSTRIES

Obrela για τον πληροφοριακό κίνδυνο

«**ΣΗΜΕΡΑ** η πληροφορία αναδεικνύεται ως αγαθό και η ασφάλειά της ως βασική ανάγκη για την αποτελεσματικότερη λειτουργία δημόσιων φορέων και επιχειρήσεων», δήλωσε στο «Ε.Χ.» ο κ. **Γιώργος Πατσής**, διευθύνων σύμβουλος της Obrela Security Industries. Η Obrela Security Industries δραστηριοποιείται στην παροχή υπηρεσιών αξιολόγησης και διαχείρισης του πληροφοριακού κινδύνου σε πολύπλοκα περιβάλλοντα μεγάλων εγχώριων και διεθνών (Global 500) οργανισμών και εταιριών. Από την ίδρυσή της το 2003, την έχουν εμπιστευτεί πολλές από τις κορυφαίες επιχειρήσεις στην Ελλάδα, αλλά και την ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και της Μέσης Ανατολής. «Οι τεχνολογικές εξελίξεις μάς έχουν δώσει τα εργαλεία για να αναπτύξουμε λύσεις εφαρμοσμένες στην Ελλάδα και το εξωτερικό, αλλάζοντας το παραδοσιακό -σε παγκόσμιο επίπεδο- μοντέλο στον τομέα της ασφάλειας και προσφέροντας την ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων ως υπηρεσία προς τους πελάτες μας», ανέφερε ο ίδιος.

